
Podpis premirja z Nemčijo in Italijo nika
kor ni zadovoljil Francozov, ampak jih je 
razcepil v dva tabora. En del Francije je za 
maršala Petaina in njegovo politiko predaje, 
drugi pod vodstvom generala De Gaulle, ki 
je bil član francoskega vrhovnega vojnega 
sveta in je zdaj v Londonu, pa za nadaljeva
nje vojne ob strani Anglije, kateri je Fran
cija obljubila, da ne bo sklepala ne posebne
ga premirja in ne miru. 

Izjava francoskega generala in angleške 
vlade 

General De Gaulle je imel 24. junija v lon
donskem radiu govor, v katerem je rekel: 

»Vlada v Bordeauxu je sprejela pogoje za 
premirje, ki pomenijo predajo. Vdaja je pod
pisana prej, nego so bila izčrpana vsa sred
stva za odpor. Ta sredstva so izročena sovraž
nikom, ki jih bo uporabil proti našim zavez
nikom. Uporabil bo proti zaveznikom naše 
orožje, naša letala, naše ladje in naše zlato. 
Ta vdaja pomeni suženjstvo.« 

Nato je bila prečitana v francoščini na
slednja izjava: 

»Vlada Nj. britanskega veličanstva sma
tra, da pogoji za premirje, ki so bili podpi
sani in s katerimi so prekršeni sporazumi, ki 
so bili svečano sklenjeni med zavezniškima 
vladama, popolnoma podrejajo vlado v Bor
deauxu sovražniku ter ji jemljejo vso svobo
do in vse pravice francoskih državljanov. Z 

Francija v dveh iaborih 
ozirom na to vlada Nj. britanskega veličan
stva izjavlja, da vlade v Bordeauxu ne more 
smatrati za vlado neodvisne države. Vlada 
Nj. britanskega veličanstva jemlje na znanje 
predlog o ustanovitvi začasnega francoskega 
narodnega odbora, ki predstavlja neodvisne 
francoske osebnosti, katere so pripravljene 
nadaljevati vojno ob izpolnjevanju mednarod
nih obveznosti Francije.« 

Prve posledice navedenih izjav 
Angleška vlada je prekinila diplomatske 

stike s Petainovo vlado v Bordeauxu, kate
rega je zapustil angleški veleposlanik in od
potoval v Anglijo. 

V bodoče bo smatrala Anglija le novo osno
vani francoski narodni odbor z generalom 
De Gaulleom na čelu za postaven in polno
močen, s katerim bo nadaljevala delo. 

Francoski general Mittelhauser v francoski 
maloazijski Siriji je izjavil, da se bo njegova 
armada še dalje borila na strani Anglije. 

Nadalje poroča angleški radio, da so slično 
izjavili tudi poveljniki armad v francoskih 
afriških kolonijah. Prav tako poroča tudi an
gleški radio, da tudi Amerika ne bo več pri
znavala francoske vlade v Bordeauxu, ampak 
ono v Londonu. 

Številni Francozi, ki živijo v Angliji in po 
francoskem imperiju, so se že prijavili fran
coskemu narodnemu odboru pod generalom 
De Gaulleom za službo v angleški vojski. 


